

创文进行时

我市举行2024文化馆服务宣传周启动仪式暨安顺市群众文化展演活动

本报讯(记者 胡典文/图)5月21日,2024文化馆服务宣传周启动仪式暨安顺市群众文化展演活动在虹山湖公园同步开启,拉开了我市文化馆服务宣传周精彩活动的序幕。

启动仪式上,30支志愿服务团队获得授旗;15支文化志愿服务团队获得荣誉证书。市文体广电旅游局相关负责人宣布我市2024文化馆服务宣传周启动。

启动仪式后,群众文化展演热闹上演。群星艺术团带来的舞蹈《屯堡小娘》展现了屯堡地域特色,戏曲班的戏曲舞蹈《粉墨花旦》彰显了对国粹的传承与弘扬,刺梨花艺术团模特们用自信的步伐带来一场《魅力飞扬时尚秀》,芳华合唱团、星越合唱团、海韵之声合唱团、安顺市黄果树合唱团展示了合唱艺术

的魅力。现场丰富多彩的节目逐一亮相,歌声悠扬,舞姿婀娜,既为现场观众送上了一场多姿多彩的艺术演出,又展现了全民艺术普及新成果。

“文化馆,作为城市公共文化服务体系的重要组成部分,承载着传承文化、普及艺术的重要使命。它不仅是艺术家们展示才华的舞台,更是广大市民学习、交流、欣赏艺术的殿堂。”市文化馆党支部书记赵楚江表示,文化馆面向所有市民,不论年龄、职业,都可在这里找到属于自己的艺术天地,期待更多市民参与其中,收获满满,感受文化的魅力和力量。

据悉,宣传周活动将持续至5月26日结束。本次文化馆服务宣传周以“人民的终身美育学校”为主题,活动将涵盖丰富多彩、形式多样的文化体验活



文化展演

动,有歌舞表演、书画进校园和各艺术门类艺术培训等,让观众近距离感受传统文化的博大精深。本周,市民可以体

验生动有趣的文化之旅,尽享文化盛宴,感受新时代文化馆的美育精神与美育力量。

“安顺市家庭家教家风建设示范点”揭牌仪式举行

本报讯(记者 李磊)近日,由市妇联、西秀区妇联主办,西秀区七眼桥镇本寨村承办的“安顺市家庭家教家风建设示范点”揭牌仪式暨最美家风润万家家风故事分享活动在西秀区七眼桥镇本寨村举行。市、区妇联相关负责人及七眼桥各

村居党员、群众代表50余人参加活动。

揭牌仪式后,相关工作人员参观本寨村“四知堂”廉政文化基地。本寨村村支书金柏益对本寨村四知堂文化和杨氏家家训进行了讲解,以该村东汉名臣杨震“四知拒金”故事的引

人,将清正廉洁融入到以人为本、德才兼备、天下为公的中华民族优秀传统文化中;安顺市最美家庭杨文家庭分享了家庭故事,交流对于“家风”的理解和认识;贵州省妇联家庭教育专家、市家庭教育学会会员丁世飞开展了“幸福家”家庭教育公益讲座,赢得了台下

阵阵掌声。接下来,西秀区妇联将发挥好四知堂“安顺市家庭家教家风建设示范点”的教化作用和教育辐射功能,教育引导广大党员干部和群众,以优良家风涵养清朗党风政风社风,为建设清廉西秀贡献力量。



近日,记者在虹山湖公园看到,西秀区新时代文明实践中心的志愿服务者正在对公园内草坪进行修剪,以提升公园形象,让游客游玩更舒心。

□记者 卢维 摄

西秀区组织开展“爱心助考”进社区公益性讲座活动

本报讯(记者 李磊)近日,西秀区未成年人心理健康辅导中心在马路社区组织开展以“呵护心理健康 共筑和谐社区”为主题的“爱心助考”进社区公益性讲座活动。来自辖区60余名考生家长参加讲座。

活动邀请省妇联家庭教育骨干教师、贵州心理协会会员金立莉进行现场心理健康专题讲解。金立莉通过现场互动的形式,结合具

体案例分析了当下考生常见的心理状态,并就如何营造良好家庭氛围等进行重点分析,为家长们提供了切实的指导和帮助。

据悉,该中心将会同相关部门持续组织形式多样的心理健康教育活动和家庭公益性讲座,为考生家长们提供更加全面、专业的心理健康服务,并努力为学生创造健康和谐的学习环境,促进青少年身心健康成长。



近日,安顺经开区举行2024年中小学劳动教育实践技能竞赛。竞赛分为小学组、初中组、高中组三个组别,设置了15个比赛项目,涵盖了整理与收纳、烹饪与营养、清洁、缝扣子、厨艺及手工制作等多个方面,吸引了该区

38支中小学队伍,共计304名师生参与。竞赛经过激烈角逐,最终评选出一等奖9名、二等奖18名、三等奖27名,以及优秀组织奖和最佳风采奖等多个奖项。

□记者 唐琪 摄

围绕“四新” 主攻“四化” 在乡村振兴上开新局

平坝区乐平镇: 早熟蔬菜抢鲜上市



本报讯(记者 桂传念 文/图)初夏时节,平坝区乐平镇青庄坝区的早熟蔬菜抢鲜上市,村民们正抓紧时间采收蔬菜,田间地头到处呈现一派繁忙景象。

在裕政康有机农业种植基地,西红柿、黄瓜等蔬菜长势喜人。村民在大棚里忙着采摘、搬运,个个动作娴熟,将摘好的黄瓜进行分拣、打包,准备发往市场。

据了解,裕政康有机农业种植基地从2020年开始种植各类蔬菜,目前早熟蔬菜有辣椒、茄子、黄瓜等3个品

种,种植规模有53个大棚,共50余亩,因种植的蔬菜上市早、品质好,深受消费者青睐。

“为了保证蔬菜品质和产量,我们采用绿色有机模式进行种植,蔬菜根系全部用地膜覆盖,并且使用滴灌进行施肥和浇水,不仅节约劳动力,还浇得均匀,种出来的蔬菜口感特别好。目前一年可以种植两季蔬菜,包括辣椒、西红柿、黄瓜等,总产量约有100万斤,产值基本在100万元左右。”平坝裕政康有机农业有限公司负责人黄纪敏说。



我市各地农民抢抓农时忙农事,田间地头一派繁忙景象。图为黄果树旅游区龙宫镇油菜湖村农民在稻田里开展农事活动。

□记者 卢维 摄



近日,普定交警在星博国际广场开展2024年全国防灾减灾日集中宣传活动及《道路交通安全法》颁布实施20周年“法润平安 文明相伴”现场主题宣传活动。图为活动现场,普定交警向群众普及交通安全知识及相关法律法规。

□记者 刘凤 摄

曝光台



一名被执行人未履行判决义务 被限制高消费

近日,记者从安顺市西秀区人民法院获悉,被执行人安顺市深鹏城物业管理有限公司、王强因借款合同纠纷未履行完毕生效法律文书被限制高消费。

据悉,申请执行人林通申请执行安顺市深鹏城物业管理有限公司、王强借款合同纠纷一案,经由安顺市西秀区人民法院审理后,作出(2023)黔0402民初6028号民事判决书,主要内容为:“由被告王强、安顺市深鹏城物业管理有限公司于本判决生效后十日内向原告林通偿还借款本金人民币1200000元及逾期利息(以借款本金1200000元为基数,按月息

2%从2019年12月22日起计算至2020年8月19日,从2020年8月20日起按年利率14.2%计算至借款本金清偿完毕之日止)。”

因被执行人安顺市深鹏城物业管理有限公司、王强未履行生效法律文书确定的义务,申请执行人向安顺市西秀区人民法院申请强制执行,安顺市西秀区人民法院于2024年1月22日依法立案执行。2024年5月,被执行人安顺市深鹏城物业管理有限公司、王强因未履行完毕生效法律文书确定的义务,安顺市西秀区人民法院依法对安顺市深鹏城物业管理有限公司、王强限制其高消费。

关岭举办二〇二四年职业教育开放日活动

本报讯(记者 高智)5月21日,关岭自治县综合性高级中学举办2024年职业教育开放日活动。

在该校中职部烹饪专业实训基地,来自全县15所初中的师生及家长陆续走进学校中餐实训室、面点实训室和实训大厅观看该校学生现场烹饪,并品尝了所烹饪的菜品,对职业教育和学校教学模式有了新的认识。

“我校烹饪专业开办以来,毕业生基本都由学校安排到北京、上海等大中型城市的酒店就业,有效缓解了学生的就业压力。”该校烹饪专业专任教师周国辉说。

在该校另一侧的高职部,学生们身着民族服饰,跳起了布依族和苗族舞蹈,热情、欢快的氛围感染了整个活动现场。前来观摩的人员陆续参观了该校学生带来的“美容美发”“电子商务(网络直播)”“汽车应用与维修”等专业展示,并前往汽车实训室、钣金喷漆等实训室车间实地了解汽修专业的教学。

据悉,此次职业教育开放日以“一技在手 一生无忧”为主题,开展了内容丰富、形式多样的活动,营造了劳动光荣、技能宝贵和“人人皆可成才、人人尽展其才”的良好氛围。活动当日,该县各初级中学初三年级班主任代表、初三学生代表和部分家长代表,共计400余人参加此次活动。